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Examen - 20 de diciembre de 2014 Duración: 3 horas

N◦ de lista Cédula Apellido y nombre Salón

Múltiple opción (Total: 60 puntos)

En cada pregunta hay una sola opción correcta.

Respuesta correcta: 10 puntos Respuesta incorrecta: -2 puntos No responde: 0 punto

Respuestas de múltiple opción

1 2 3 4 5 6

Ejercicio 1.

Considere las ráıces cúbicas de i, la unidad imaginaria, y las siguientes afirmaciones:

1. Dos de las ráıces tienen la misma parte imaginaria.

2. Una de las ráıces es imaginaria pura.

3. Las ráıces se corresponden con los vértices de un triángulo equilátero con centro en el origen.

Entonces,

(A) Las tres son correctas. (B) Solo 3. es correcta. (C) Solo 2. y 3. son correctas.

(D) Solo 1. es correcta. (E) Solo 1. y 2. son correctas.

Ejercicio 2.

Dadas las siguientes series:

1.
∑

(−1)n(e
1
n − 1) 2.

∑ sen(n)
n2

Entonces,

(A) 1. es absolutamente convergente y 2. es condicionalmente convergente.

(B) Ambas son condicionalmente convergentes.

(C) Ambas son absolutamente convergentes.

(D) 1. converge condicionalmente y 2. converge absolutamente

(E) 1. es condicionalmente convergente y 2. no converge.



Ejercicio 3.

Considere el siguiente ĺımite:

ĺım
x→0

sen(2x)− 2(ex − 1) + ax2 + bx3

x4
= l

Entonces,

(A) Si a = −1 y b = 1
3 , l =

−1
12 . (B) Si a = 1 y b = 5

3 , l =
−1
12 . (C) Si a = 1 y b = 5

3 , l =
−3
4 .

(D) Si a = 1 y b = 1
3 , l =

−3
4 . (E) Si a = −1 y b = 1

3 , l =
−3
4 .

Ejercicio 4.

La integral definida ∫ 2

0

5

(t+ 1)(t2 + 4)
dt

es:

(A) L(3)− 1
2L(2) +

π
4 . (B) L(2) + π

8 . (C) −L(2). (D) L(3)− 1
2L(2) +

π
8 . (E) L(3)− 1

2L(8) +
π
4 .

Ejercicio 5.

Sea f(t) =

{
x+ 2 + sen(x)cos(x), x ≤ 0

x2 + 3x+ 2, x > 0.
y

F (x) =

∫ x

0

f(t)dt

(A) F (x) es derivable y
∫ 1

−π
2
f(t)dt = 10

3 − π2

8 + π.

(B) F (x) es continua pero no derivable y
∫ 1

−π
2
f(t)dt = 3

2 − π2

8 + π.

(C) F (x) es continua pero no derivable y
∫ 1

−π
2
f(t)dt = −1

2 − π2

8 + π.

(D) F (x) es derivable y
∫ 1

−π
2
f(t)dt = 1

2 − π2

8 + π.

(E) F (x) es continua pero no derivable y
∫ 1

−π
2
f(t)dt = 10

3 − π2

8 + π.

Ejercicio 6.

El área comprendida entre las parábolas y = x2 − 3x+ 2 y y = −x2 + 2 es:

(A) 3
8 . (B) 9

2 . (C) 3
4 . (D) 9

4 . (E) 9
8 .
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Desarrollo (Total: 40 puntos) Justificar las respuestas.

Ejercicio 1.

(20 puntos) Sean f, g : R → R funciones con derivada continua.

a) Probar que: ∫ b

a

f ′(t)g(t)dt = f(t)g(t) |ba −
∫ b

a

f(t)g′(t)dt

.

b) Probar que la fórmula de la parte anterior se puede extender a:∫ +∞

a

f ′(t)g(t)dt = f(t)g(t) |+∞
a −

∫ +∞

a

f(t)g′(t)dt

siempre que los ĺımites para b → +∞ existan.

c) Probar que
∫ +∞
1

cos(t)
t converge.

Ejercicio 2.

(20 puntos) Considere la serie
∑

an con an ≥ 0. Si sabemos que dicha serie es convergente analizar la conver-

gencia, justificando correctamente en cada caso, de:

∑
(an)

2∑
sen(an)∑
1
an∑
(−1)nan.


